Temat: Jak są powiązane wyrazy w zdaniu?
(Proszę wpisać temat z datą 10.06.)

Wyrazy są powiązane w zdaniu w różny sposób. 
Związek wyrazowy to takie połączenie wyrazów, w którym jeden wyraz jest nadrzędny(określany), a drugi podrzędny (określający). Wyraz określający uzupełnia treść wyrazu określanego.
Przykład: 
Ela kupiła bukiet kwiatów dla mamy.
Ela (co zrobiła?)kupiła  - związek główny
kupiła (co?)bukiet – związek poboczny
bukiet (czego?)kwiatów – związek poboczny
kupiła (dla kogo?) dla mamy – związek poboczny

Wyróżniamy:
a. związek główny – związek podmiotu z orzeczeniem
b. związki poboczne – pozostałe związki w zdaniu


Ćwiczenia z podręcznika: 2 s. 299;   4 s. 300
„Zeszyt ćwiczeń”: 2,3 s. 57;    5, 7 s. 58
Proszę przysłać na e-maila trzy wybrane przez siebie ćwiczenia.
